

OŠ TINA UJEVIĆA

Koturaška cesta 75

DJELATNICI ŠKOLE

VIJEĆE RODITELJA

- 1) Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, n/r pročelnika, mr.sc. Dinko Bilić
- 2) Vijeće gradske četvrti Trnje n/r predsjednika Vijeća, Mato Bartoluci

Poštovani g. Dinko Bilić, poštovani g. Mato Bartoluci,

Kao što Vam je već poznato, OŠ Tina Ujevića, na čelu s ravnateljicom Vlatkom Mihelić već duže vrijeme pokušava pronaći rješenje problema vezano uz nelegalno parkiranje osobnih vozila na istočnom nogostupu Savske ceste, na potezu između zgrade MUP-a u Savskoj cesti 39 i križanja Savske ceste i Koturaške ulice.

Mi kao roditelji učenika OŠ Tina Ujevića smatramo kako je potrebno poduzeti određene korake s ciljem osiguranja sigurnog prilaza školi bez svakodnevne ugroze djece, učenika škole kao i građana koji svakodnevno prolaze navedenim putem.

Grad Zagreb, zajedno sa MUP-om (čiji djelatnici parkiraju na navedenom mjestu), ignorira postojeće propise Zakona o sigurnosti prometa na cestama iako je kao nadležno tijelo odgovorno za uređivanje prometa na svom području.

U ovakvim bi slučajevima i Zagrebparking i prometni redari zajedno sa MUP-om trebali postupati sukladno propisima te osigurati nesmetano i sigurno kretanje pješaka i biciklista po nogostupu.

Nadalje, svjedoci smo bezobzirnog ponašanja vozača parkiranih vozila koji svojom bahatošću ugrožavaju sigurnost naše djece, učenika osnovne škole, a i drugih građana koji onuda svakodnevno prolaze. Postoje brojne prijave policiji događaja vezanih uz osobna vozila koja su na nogostupu udarila pješake, pa tako i učenike naše škole (zasada srećom bez posljedica).

Ignoriranje takvog postupanja krajnje je neprihvatljivo od strane nadležnih institucija koje bi, upravo suprotno, trebale biti tu da zaštite one najmlađe i najnezaštićenije.

U dosadašnjim nastojanjima tražili smo da nam se osiguraju prometni redari, zvali policiju, slali dopise u Grad Zagreb, sve bez uspjeha i konkretnih rješenja. Od Grada Zagreba, kao vlasnika čestice na kojoj se nalazi navedeni nogostup, tražimo da nam osigura nesmetan prolaz nogostupom u smjeru JS, od zgrade MUP-a u Savskoj cesti 39 sve do križanja Savske ceste i Koturaške ulice. U tu svrhu predlažemo nekoliko rješenja:

1. Postavljanje prometnih stupića koji bi onemogućavali parkiranje, kao i uređenje asfalta na spomenutom dijelu nogostupa koji je u lošem stanju i pun rupa, koje se u kišno vrijeme pune vodom.
2. Stvaranje novog nogostupa koji bi djeci i roditeljima omogućavao nesmetan dolazak i odlazak iz škole, bez prolaska spornim „nogostupom-parkingom“ ili proširenje postojećeg nogostupa uz zapadni dio škole.
3. Uređenje zelene površine uz školu (park ili šetalište), s pristupnim putem do škole sa zapadne strane.

Budući da su iza škole u tijeku radovi na obnovi sportske dvorane, predlažemo pronaći odgovarajuće zajedničko rješenje do završetka radova, na obostrano zadovoljstvo.

S poštovanjem,

Vijeće roditelja OŠ Tina Ujevića

Djelatnici škole

Roditelji

Ime i prezime	Adresa	OIB ili broj osobne iskaznice	potpis

Napomena uz peticiju:

SVOJIM POTPISOM SUGLASNI STE DA ĆE VAŠI OSOBNI PODACI (ime, prezime, gradska četvrt u kojoj stanujete) BITI VIDLJIVI ADRESATIMA PETICIJE KOJU POTPIŠETE.

AKO NE ŽELITE DA VAŠI OSOBNI PODACI BUDU OTKRIVENI ADRESATIMA PETICIJE NE BISTE TREBALI POTPISIVATI PETICIJU.